
Originální obraz

Y Y

Y Y

Cr

Cb

Makroblok

Dekompozice

Y = 0,30R + 0,59G + 0,11B
Cr = – 0,17R – 0,33G + 0,5B
Cb = + 0,5R – 0,42G – 0,08B

DCT

107 103 98 84 45 8 4 1

109 93 114 97 90 66 11

118 90 110 96 93 89 72 33

106 97 99 100 96 97 92 79

98 108 106 97 93 106 94 94

103 103 98 105 98 106 87 109

99 107 109 98 103 93 98 97

84 80 89 103 100 105 92 81

–3

každý pixel – 128

705705 109109 –41–41 88 –1–1 77 1414 11

–94–94 118118 –23–23 11 33 99 66 99

–70–70 5252 –17–17 –11–11 1010 11 –4–4 33

–12–12 1616 2424 –29–29 77 –16–16 –5–5 –10–10

–18–18 –11–11 1313 –11–11 –1–1 44 –11–11 –7–7

33 –2–2 2323 –12–12 22 66 –14–14 77

–5–5 –8–8 1010 33 44 99 –1–1 –5–5

22 55 77 –3–3 –12–12 44 –4–4 88

16 11 10 16 24 40 51 61

12 12 14 19 26 58 60 55

14 13 16 24 40 57 69 56

14 17 22 29 51 87 80 62

18 22 37 56 68 109 103 77

24 35 55 64 81 104 113 92

49 64 78 87 103 121 120 101

72 92 95 98 112 100 103 99

Kvantizace

Kvantizační tabulka

44 10 –4 1 0 0 0 0

–8 10 –2 0 0 0 0 0

–5 4 –1 0 0 0 0 0

–1 1 1 –1 0 0 0 0

–1 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

44 10 –4 1 0 0 0 0

–8 10 –2 0 0 0 0 0

–5 4 –1 0 0 0 0 0

–1 1 1 –1 0 0 0 0

–1 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
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Linearizace 44, 10, –8, –5, 10, –4, 1, –2, 
4, –1, –1, 1, –1, 0, 0, 0, 0, 0, 
1, 0, 0, 0, 0, 0, –1, 0, 0, …

RLE kódování nul

44; (0/4/10), (0/4/–8), (0/3/–5), 
(0/4/10), (0/3/–4), (0/1/1), (0/2/–2),  
(0/3/4), (0/1/–1), (0/1/–1), (0/1/1), 
(0/1/–1), (5/1/1), (5/1/–1), EOB

Huffmanovo kódování

Koeficienty kvantizační tabulky, 
zde pro kvalitu 50 %, mohou být 
násobeny konstantou α, která 
určuje míru ztrátovosti.

Kvalita Q:  
1 ≤ Q ≤ 50, α = 50 / Q,

51 ≤ Q ≤ 100, α = 2 – Q / 50

( nul / kateg. / hodnota )
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(pouze AC členy)

 705 / 16 = 44, 
 109 / 11 = 10, …

bitový tok

Obrazový blok je linární 
kombinací obrazců, určených 
DCT.
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